ATA DA 62ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE PÓS-GRADUAÇÃO DO CONSELHO SUPERIOR ACADÊMICO – (CONSEA) DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA – UNIR
No dia primeiro de dezembro de dois mil e dezesseis, às dez horas e trinta nove minutos, realizou-se na Secretaria dos Conselhos Superiores, na Unir/Centro, a sexagésima segunda sessão ordinária da Câmara de Pós-Graduação, sob a Presidência do Conselheiro José Juliano Cedaro, com a presença dos Conselheiros: Gerson Flôres Nascimento (vice-presidente); Carlos André da Silva Müller, Fernanda Bay Hurtado, George Queiroga Estrela e Luciene Batista da Silveira. 1.
Informes: 1) Presidência informa que conselheiro Carlos Trubiliano  comunicou sua ausência em função de procedimento de parto de sua esposa; 2) Conselheiro Carlos André Müller comunica que retomou a Coordenação do Mestrado Acadêmico em Administração da UNIR. 2. Processo: 23118.001964/2015-48, Assunto: Mestrado profissional em direitos humanos e desenvolvimento, Interessado: NUCSA – Aparecida Luzia Alzira Zuin, Parecer: 2058/CPG, da relatora conselheira  Luciene Batista da Silveira, Decisão: aprovado por unanimidade. 3.
Processo: 23118.003316/2016-15, Assunto: Proposta de DINTER - Escola de Enfermagem Anna Nery/UFRJ e a Unir, Interessado: Núcleo de Saúde, Parecer: 2064/CPG, do relator conselheiro Carlos André da Silva Müller, Decisão: aprovada por unanimidade. Esta ata foi lida e aprovada nesta sessão. E para constar, eu, Juraci Magalhães Rodrigues,  secretário ad hoc, lavrei a presente ata que, após considerada conforme, será assinada por mim e pelo presidente. 
