Projeto Núcleo de Estudo em Agroecologia (NEA) para juventude dos territórios de Rondônia; Projeto de Extensão: “Serviço de Apoio Psicológico à Inclusão-SAPI”; Projeto de Extensão Intitulado “SELETA: Cultura & Identidade”; Projeto de Extensão Intitulado “Inovação e Novas Tecnologias na Formação Docente: criar e intervir como possibilidade”; Projeto Controle de IBR, BVD e Leptospirose em Rebanhos Bovinos Leiteiros da Zona da Mata de Rondônia; Projeto de Extensão.“Curso de aperfeiçoamento em direito constitucional”; proposta de projeto de extensão – direito, arte e cultura (renovação); 
ATA DA 104ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE PESQUISA E EXTENSÃO DO CONSELHO SUPERIOR ACADÊMICO (CONSEA) DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA (UNIR)
No dia dezoito de setembro de dois mil e dezoito, às nove horas, realizou-se na sala da Secons, a centésima quarta sessão ordinária da Câmara de Pesquisa e Extensão, sob a Presidência do Conselheiro Márcio Secco. Compareceram os conselheiros: Kamila Diniz Correia de Araújo - vice-presidente, Clodoaldo de Oliveira Freitas, Fernanda Bay Hurtado, Francisco Kelvim Nobre da Silva e Jonas Cardoso. Também compareceu o servidor da PROCEA Rodrigo Ronkoski 1. Informes: são dadas as boas-vindas aos novos membros da CPE: Carlos Alexandre Barros Trubiliano, Fernanda Bay Hurtado e Jonas Cardoso; conselheiro Jonas Cardoso informa que em fins de setembro ocorrerá o E-PET – UNIR; conselheiro Clodoaldo informa que participará de atividades em 20 escolas de 16 municípios do Estado de Rondônia em virtude da Semana Nacional de Ciência e Tecnologia; o servidor da PROCEA, Rodrigo Ronkoski, informou que o 4º Seminário de Formação e o 3º Seminário de Extensão, que envolve oficinas e minicursos, ocorrerá entre os dias 26 e 27/09 no Campus José Ribeiro Filho, em Porto Velho. 2. Processo: 23118.001049/2018-03, Parecer: 2284/CPE, Assunto: Projeto Núcleo de Estudo em Agroecologia (NEA) para juventude dos territórios de Rondônia, Interessado: Profa Dra Eliane Silva Leite, Relator(a): Conselheiro Antonio Coutinho Neto, Decisão: por unanimidade a Câmara acompanha o parecer em tela cujo relator é de parecer favorável; 3. Processo: 23118.003764/2017-91, Parecer: 2287/CPE, Assunto: Projeto de Extensão: “Serviço de Apoio Psicológico à Inclusão-SAPI”, Interessado: Prof. Ms. Joares Fernandes de Azevedo, Relator(a): Conselheiro Antônio Coutinho Neto, Decisão: por unanimidade a Câmara acompanha o parecer em tela cujo relator é de parecer favorável; 4. Processo n.º 23118.001661/2018-78, Parecer: 2289/CPE/CONSEA, Assunto: Projeto de Extensão Intitulado “SELETA: Cultura & Identidade”, Interessado: Discente Eduardo Freire Ribeiro, Relator: Conselheiro Clodoaldo de Oliveira Freitas, Decisão: a Câmara acompanha o parecer em tela cujo relator é favorável ao projeto. A câmara ainda faz a seguinte emenda: “O Departamento de Línguas Vernáculas deve nomear docente para supervisionar a execução do projeto”. 5. Processo n.º 23118.004318/2017-02, Parecer: 2290/CPE/CONSEA, Assunto:  Projeto de Extensão Intitulado “Inovação e Novas Tecnologias na Formação Docente: criar e intervir como possibilidade”, Interessada: prof.ª. Drª. Neide Borges Pedrosa, Relator: Conselheiro Clodoaldo de Oliveira Freitas, Decisão: por unanimidade a Câmara acompanha o parecer em tela cujo relator é de parecer favorável; 6. Processo n.º 23118.001271/2018-06, Parecer: 2292/CPE/CONSEA, Assunto: Projeto Controle de IBR, BVD e Leptospirose em Rebanhos Bovinos Leiteiros da Zona da Mata de Rondônia, Interessada: prof.ª. Drª. Evelyn Rabelo Andrade Oliveira, Relator: Conselheiro Clodoaldo de Oliveira Freitas, Decisão: por unanimidade a Câmara acompanha o parecer em tela cujo relator é de parecer favorável;
7. Processo: 23118.000747/2018-83, Parecer: 2304/CPE, Assunto:  Projeto de Extensão.“Curso de aperfeiçoamento em direito constitucional”, Interessado: Bruno Valverde Chahaira, Relator: conselheiro Carlos Alexandre Barros Trubiliano, Decisão: por um voto favorável do conselheiro Jonas Cardoso e 6 contrários a câmara devolve o processo ao departamento para que a certificação do projeto seja feita de acordo com o correto enquadramento, como atividade extracurricular de ensino. 8. Processo: 23118.004250/2017-53, Parecer: 2307/CPE, Assunto: PROPOSTA DE PROJETO DE EXTENSÃO – DIREITO, ARTE E CULTURA (renovação), Interessado: Jovanir Lopes Dettoni, Relator: conselheiro Célio José Borges, Decisão: por unanimidade a Câmara acompanha o parecer em tela cujo relator é de parecer favorável; A conselheira Fernanda Bay questiona falta de relatório do programa do projeto de extensão e que houve informação do representante da PROCEA que o relatório foi entregue. A câmara solicita que a PROCEA anexe o relatório do projeto anterior ao processo. 9. Processo: 23118.004248/2017-84, Parecer: 2308/CPE, Assunto: Proposta de projeto de extensão – Direito e sociedade (Renovação), Interessado: Jovanir Lopes Dettoni, Relator: conselheiro Célio José Borges, Decisão: por unanimidade a Câmara acompanha o parecer em tela cujo relator é de parecer favorável; A câmara solicita que a PROCEA anexe o relatório do projeto anterior ao processo. 10. Processo: 23118.001254/2018-61, Parecer: 2312/CPE, Assunto: PROGRAMA DE EXTENSÃO – “DArtes(em) Cena: teatro, politica e sociedade”, Interessado: Luciano Flávio de Oliveira, Relator: conselheiro Célio José Borges, Decisão: por um voto contrário do conselheiro Jonas Cardoso e 6 votos favoráveis a câmara acompanha o parecer em tela cujo relator é de parecer favorável; 11. Processo: 23118.001366/2018-11, Parecer: 2313/CPE, Assunto: Projeto de Extensão: VII Encontro de Física do Estado de Rondônia e VIII Mostra de Trabalhos Acadêmicos do Curso de Física, Interessado: Ariel Adorno de Sousa, Relator: Conselheiro Jonas Cardoso, Decisão: por unanimidade a Câmara acompanha o parecer em tela cujo relator é de parecer favorável; 12. Processo: 23118.001871/2018-66, Parecer: 2314/CPE, Assunto: Projeto de Extensão: Uma viagem do passado ao futuro - Caminho das Estrelas, Interessada: Anailde Ferreira da Silva, Relator: Conselheiro Jonas Cardoso, Decisão: por unanimidade a Câmara acompanha o parecer em tela cujo relator é de parecer favorável; 13. Processo: 23118.001877/2018-33, Parecer: 2315/ CPE, Assunto: Projeto de Extensão: Capacitação de produtores de leite em tecnologias, no Município de Presidente Médice, Interessado: Raul Dirceu Pazdiora, Relator: Conselheiro Jonas Cardoso, Decisão: por unanimidade a Câmara acompanha o parecer em tela cujo relator é de parecer favorável;
E para constar, eu, Juraci Magalhães Rodrigues, secretário dos Conselhos Superiores, lavrei a presente ata, que foi lida e apreciada nessa sessão, e será assinada por mim e pelo presidente.
Conselheiro Márcio Secco                                                      Juraci Magalhães Rodrigues
            Presidente                                                                                   Secretário
