ATA DA 172ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DE GRADUAÇÃO DO CONSELHO SUPERIOR ACADÊMICO (CONSEA) DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA (UNIR)
No dia treze de dezembro de dois mil e dezoito, às quinze horas e quarenta cinco minutos, realizou-se na sala de reuniões, Unir/Centro, a centésima septuagésima segunda sessão extraordinária da Câmara de Graduação, sob a Presidência do conselheiro Alisson Dioni Gomes. Compareceram os conselheiros: Aldrin de Souza Pinheiro, Shaienne Boiko Lopes em substituição ao conselheiro Diego Laércio Carvalho, Eleonice de Fátima Dal Magro, Júlia Rodrigues Cardoso e Walterlina B. Brasil em substituição Júlio César Barreto Rocha.1. Informes: não houve. 2.
Processo SEI : 99957783.000007/2018-01, Parecer: 2362/CGR, Assunto: Titulação de vaga para concurso público docente, Interessado: Departamento Acadêmico de Ciências da Administração – DACA, Relator (a): Conselheiro Alisson Diôni Gomes, Decisão: por unanimidade de votos favoráveis, a câmara acompanha o parecer em tela, cujo relator é  favorável à solicitação. E para constar, eu, Juraci Magalhães Rodrigues, secretário dos Conselhos Superiores, lavrei a presente ata, que, foi lida e aprovada nessa sessão, e será assinada por mim e pelo presidente.
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